(& 3000) 2 H 4t (B 3300)ZENRSENLY (8 3310) M2 TRH (M8 831 e =X el : He)
¥ 9 & Ju @ _ ,
] S I NN R & z | S
E s | Bo s a0 = S 0B8BT IE 100601 (2 6.057000]
A - 3,491,121 | 2,447,681 | 1,043,440 (7 OSBRI =478 I
= 2,758,805 | 1,675,964 | 1,082,841 [[= TSI = 207 20T]
L. 67,614 74,808 | A7,194
ez 67,614 74,808 AT7,194
Dtz 12,546 13,506 [ £1,050
12,546 18,596 | 1,05 p1 Yer2 e
1. Yt
OF 4 - 441
4. 2949
SEEEE - 700
6.2 2 bl
SEFE - 2,000
SEEWSIETE
= 5,000 X 40024 - 2,000
s o 5000 X 9% X 1S9 - 500
(2 3000) 2 H 4t (B 300)RERASENL (8 330) MK (M8 331 aesT (e19 : @)
8 8 T [y i . _
ot = o b o Oﬂ(jlﬁgé = A & E BJ =
M 9. AEBHISAI
SEFEI - 6,905
202 4,000 4,090 A90




o 4,000 4,090 £90 P12 LH01H]
OzAAL (5%) = 4,000
. 51,068 57,122 £6,054
10,340 7,766 2,574 p1 T2l
oRs 2y
LhRadlole #A (Be)
500 X 6,000 - 3,000
LI LI OID] BAr
500 X 3,002 - 1,500
SEIEEES]
SHUR MK (B4, R, FE)
10,000 X 0E - 300
SHUS MK (B82SE
(& 3000)Z KoKt (B 3300)2ERSEHLH (8 3310) MBI XRHE (K8 3311)4Hei= X (291 HE)
B ooa o | o |Y 2 & B ol S
R
10,000 X 4z - 40
223 SN (AL, 2H, HYLIER)
10,000 X 103! - 100
e
10,000 X 102 - 100
24 (2, BUR)
10,000 X 1002 - 1,000
SRS
EENEE
3,000 X 1,000% - 3,000




o (oo}
o o
(a5} [se)
— o
n [}
Kq o]
@ <
[sr]
<
>
all
o
«©
a0 | <
> I+
Ml 3l
) W
5 R |3
0y -
i a
— <
o o0 | o
=< O] g |f | o0
il al | ° o+
18 |er|o o)
(T | e I (S |
Al (N2
= — W | < ||
= iy [ | e
S10 @)
o]
[V
©
[ee)
<
©
Yo}
o
o
<
@
N
N~
o
<

Xl

A
0
2

3

&t 3311)

(Al

SEXA S E L

3300)

2
2t

(

(& 3000) 3 MIoHEH|

o o o o o o o o
gl 181 18] 1] [B] |B 2l |8
< ol — — — —
N
;.A.A 1 I n 1l 1 I 1l 1
o o o I I ) o
- ] ] o ol ] i}
[aV]
m
> 1o
0 -
© KJ
@ K —
< N m n
_ Kir
il o |2 (e[ =% |z 0 i - Pl )
> o RO (80 || || < | © ~ P S U S
[sp} (S} or e} =< Sl Bl B o — - Lo
& gl o 80 o a1
o (U = Ok <k - =
8 Ki "~ ar R or <
Slal<l@mll<loofl=<al<|®]x 2= 15|~
. i o = = 0 - 0
<l 4 < s = 0 mm = a_o
_ _ = = ) | E ol
HNAMANRERKRENEBEE
gls oS|I Sl 13| = ISH B RS
wlE s Tlsl®s(Zls|2lsllZ st ]S
NN IR =Y RN E RN EN R R R
W~ ~ R0 Ho < = Ho ~
@)
[ERG
<
= Ko
H—~3
0
%
m
R
ar
2
5
0ir
&




(2 3000)2 KIoHE bl (2 3300)IEVLSERSE (8 3310) TN (Mg 331D aE=T (Et2) : HE)
I
] = looe oo | o= |22 o s ] ES
R |
Oz ¥USH BF (27)
50,000 X 102 X 13l - 500
SEEEELE
MR 2
28,000 X 7% X 13l - 200
33 2g
28,000 X 7% X 23] - 400
e TR EENES!
28,000 X 202 X 13l - 560
o 2,601,191 | 1,601,156 [ 1,000,085 [[= ~ TIT7ET = SN2
kAl 2,381,191 | 1,392,156 989,085 [\ el T 297201
- 1,669 0 1,669
1,669 0 1,669 p1 Lure eyl
INCTIEET
Ozzzzxgd SAHBI| 7L
640, 000 X ZUH = 1,280
= 207
(== 192°)
(& 3000)Z Kol (2 3300)IEMASENSH (8 3310) TN (Mg 31D aE=ET (B9 : W)
R
] O T D ERE N & = ol ES
I R
= 775
OzzEAT L AHELI




30,000 X 1301 = 389
= 1957
= Y8)
[ 1377)

e 13,529 0 13,529
3,847 0 3.847 p1 M2t
Oz54 AHTY (L2ALS YL S)
10, 000 X 385 = 3,847
(= 1,054 )
(=
= 537
9,682 0 9,682 2 2 AlAtSioIZ )
SERLIE
20,000 X /70na X 23 = 3,500
= T79)
(== ©610)
= T4T1)
Dareiesiz WzxA oy
47,218 X 1002 X 13 = b, 182
= 7007
= 28]
= A1)
Bot0l @ 9,600 9,600 0
(& 3000)Z RNl (2 3300)2ENASENSE (8 3310) TN (B 3311 el X CEER-ED
SIS T jm}
B g o o& ow | OF = |2 o e ol ES
o & w [& A&
9,600 9,600 0p3 AlsIEHHIEED
SREESTIEY
T-500.000 X B = 50
= 4,800 )
= 7500
50 2,100 19,108 | A 17,003
XX SIS0l E , :
2,100 19.103 | A17,003 p5 xS H2ASED
OAgezEs 2H9e3
1,050,000 X 2na = 2, 100
[ Z,100)
T 1,802,084 | 1,132,805 | 669,279




1,782,784 1,111,727 671,057 P1 Al£HI
OMESENY
400,000,000 99.28/100 = 397,120
(= 277,984 )
= 35, 741 )
(o 83,395 )
OXtsye 24 (F&
44,400,000 I RES = 44,400
(= 371,080 )
(== 3,990 )
= 9,324 )
O3 M=+ =8
(Z 3000) & KoK (2 3300)=2E X Pl (B} 3310) At Xt OHE (MIE 3311) At =TI (&9 @ &)
d @ & jm]
ot & o (ol H) A = J| ES
Of & o A2
736, 122,000 99. 147100 = 732,371
= 336,288 )
=3 78,825 )
(= 0/,298 )
O2uLe =8
163, 265,000 X 99. 147100 = 161,861
(= 20,930 )
= 24,279 )
(o 56,652 )
OErIES=
147,913,000 X 99.14/100 = 140,041
= 73,327 )
= 21,996 )
= 571,324 )
O ALY
£ il 2l
292,425 X 600ha = 170,455
= 86,967 )
= 75,046 J |
(= 08,047 )
ML 30|
000, 160 X 400na = 234,404
= 119,625 )
(T 34,452 )
(= B0, 387 )

d=2HA




(& 3000) 2 &I 2§ 2l (2 3300)BEX L EN 2| (3t 3310) At XIRIOHE (Mg 3311) =X (Etel &)
R
& 9 = Ty ] ] _
o = o Ao o &) & 2 P =
o & & A&
194,804 X 204ha = 39, /40
= 20,2757)
= 5,840 )
(= 13,625 )
OSHARAN LA LSFA
106,650, 000 X 99.14/100 = 105, 732
= 00,629 )
(= 14,731 )
(= 34,5/27)
OJt2 4 AT
10U, OUU X 200= = 20,000
(= 5,000 )
[ 15,000 )
OMEE T4
75,000,000 X = = 15,000
(== 15,000 )
O=0I52 22 M8 T4
150, UUU X T00= = 15,000
T 7,000 )
[ 7,500 ]
19,300 21,078 ~1,778 P3 A& 2 OHHI
OMEZBINLAY FX
400,000, 000 X 0. 727100 = 2,880
= 7,016 )
== 209 )
G5
(& 3000) Z XM HI (2 3300)2E XS 2=ty (Bt 3310) At XF IO B (Mg 3311) =T (el He)
N H o
& @ T |y mi _ _
i = of & o [CI-)) & = Il ES
o & o [& A &




OZM&Z2 A F=&
436, 122,000 X 0.86/7100 = 3,701
= 2.018 )
= 200 )
() B85 )
O2URZY A F=8
163, 265,000 X 0.56/100 = 1,404
= 70Z7)
(T 211)
(o 4977)
OZol TAY =&
147,913,000 X 0.86/100 = 1,272
= 636 )
= 101
(= 4457)
OS2 ALY
ZHIIIAY =X
173,934,000 S 100 = 3,479
(= 1,0447)
(= 2,435 )
Ol2ILIRIHRD| AP T
234,249,000 X 2/ 100 = 4,769
1,43?) J
3,000 )
H2HAHAMY =T
(& 3000) 24 X H & H (2 3300)REX =N 2| (B 3310) AvEI XF RN (Mg 3311) &= (el @ ER)
ISNC I T jm}
ot = o &b o [SIE-)) & = J| ES
I U A
20,557,000 X 27100 = BT
(T 2437)
(o 968 )
OZ2AZAR L LIRFA AIREZ
106, 650, 000 X 0.66/100 = 916
= 297)
T )
(= 798 )
707
OIoHRHE 0l 552,209 230,648 321,561
552,209 230,648 321,561 p1 QI Rp=EE
OS2 ALY




o
e
o
H
1o

60T, 996 X 200N = 70,798 |
= 120,399 )
== 36,120 )
(= 84,2/97)
ey
613,076 X 255Na = 106, 334
= 75,107
T 70,250 )
(= o4, /177)
SEXEE I
1,007, 750 X TZna = 12,093
= 4,947)
(= Z2,1447]
(= 5,0027)
(& 3000)Z KIH bl (2 3300) 2 & X2 &Rl (8t 3310) AFRIXHRINEY (Mg 3311) el = X (o9l ®E)
R
o 2 oo | o |22 o = 5] S
" o o [B oA 2
OEDBIAL Al
8,800 X 12,930M = 113, 784
(= .
(— 06,892 )
OUMSHE AZAL
400,000 X A8m = 19,200
= 9,000 )
== 2,880 )
(= 0,720 )
e e
5,000, 000 X EES = 10,000
™ 7000 )
(o 0,000 )
220
A 310,000 209,000 101,000
NI 310,000 178,000 132,000
310,000 178,000 132,000 P1 Al&HI
OUAENTIBHK 7 (S, 22S)
15,000,000 X FSTPN = 60,000
OOl (HE ~ Dl
10,000,000 X 14 = 10,000




H”H O H2BUZXY (SFA S)

(& 3000) 2 HMIOHEHI (2 3300) = EXR SN (3} 3310) At XHRH e (M3 3311) At =X (&9l @ &)
R
] T |y iml _ _
i = of Ao (Sl & = Jl ES
I
15,000,000 X 102 = 15,000

O 0z 3¥x4H

50,000,000 X 102 = 50,000

70,000 X 1,428= = 100,000

50,000 X 1,000 = 50,000

5,000,000 X 100 & = 5,000

OEHZTIcH Itz 24

20,000,000 X 10 & = 20,000

)

(& 3000) 2 HIH LI (2 3300)2E XS E L] (8 3310) M XH2Ip e (Mg 3312) RIS ALY (el He)
I I I [



i s o oe ow |OMEz Y g & = ol ES
T s By e IR | = SR :) B LR A RAL)
L. 134,525 76,704 57,821
DN 134,525 76,704 57,821
Dtz 50,605 34,625 15,980
50,60 34,625 15,980 P1 2ere |
1. Yt
OZ A & = 3,841
5.0 = bl
Ougrs= (2, o)
50,000 X 1672 = 25,000
6.2 2 bl
SEFEI - 6,800
9. AEZHIRIH
SEXEIY = 3.640
sadl zel
AAr2E 12,500 X 120k - 1,500
(& 3000) 2 H 4] (B 3300)ZENRSENLY (8 3310) M2 TRH (M3 3312) S8 BB Al CLRR-E))
b g oo |Sorm Y2 & z ol ES
of & % |E A 2
By RN 4,000 X 100CH = 400
% o el 40,000 X 10004 - 4,000
O42 015 2AR 018X R
2,000 X 1352 X 202 - 5,424
e 3,200 1,200 2,000
3,200 1,200 2,000 p1 2LHOI]




OBAANY (42) - 3,200
Dy 5,940 3,700 2,240
5,940 3,700 2,240 P3 AIBEZ QR ETY]
OuExst e Fa - 3,000
Ougrsts HEEs Y2EA - 2,940
i 71,280 36,179 35,101
71,280 36, 179 35,101 P2 Al 012
OtgUAR olmy
27,000 X 2224 X 12022 = 71,280
vz 1,500 0 1,500
(2 3000)Z KNI (2 BBN)EMRSEHRLH (8 3310) MBI TSN (M8 3312) 225 Mel (29 : 8@e)
IS I T jm}
ot = OF &b o m\(jlﬂ gé = A 2 & = Jl ES
1,500 0 1,500 [11 JIEHR AL
OLZ2UDR A4S
300,000 X 524 - 1,500
Tha 2,000 1,000 1,000
OLZ0Y T 2482 N42
EEIPS 1,000,000 X T - 1,000
EYIPN 600,000 X 150 - 600
T 400,000 X 150 - 400
Lo e ol rorom = B = B
Al 565,791 646,488 | 180,697 =
. 70,775 33,030 37,745
70,775 33,030 37,745




AL XISl OLEIXEHL UE
350, X BTNE = 30,450
= T
= 0,390 )
= 14,920 )
(& 3000) 2 RINEHHI (B 3300) 2 & XH2I 2 E N b (8 3310) AR XHRIH (HIEH 3312) A2 B 5 ALY (o9 &)
I
S T o _ _
o = o s oo | (o =) o = 9l z
o & o & A&
SEEEED
5,000 X RYLES] = 1,620
= 4380 )
= 3407)
= 700
5.0 = i
OuzpAN 0=
200,000 X 30& = 0,000
= 1,800 )
(= 1,200 )
[\ 2,940 )
OuExs wat=
200,000 X 3927 = /7,000
(== 7,100)
= Z9007
6.2
SEEREERT
5,000 X 50,1473 = 25,705
= [,712 )
[§==] 9,398 )
[ 12,595 )
L 62,140 12,011 50,129
62,140 9,323 52,817 2 L AlIAFSI0I2Q)
OuERSREY 29




(& 3000)Z ML bl (2 3300)ZERNSENLH (8 3B10) MM (MIZt 3312) ARl B ALY CEREL)
d 3 Ty ] _ _
o 2 o oa oy | (O ) & & | ES
o & & A
TTT53 X 0 X Fis = 5T
= 18,642 )
R KR
(= 30,4497)
! 10,485 8,372 2,113
abte A : : :
10,485 8,372 2,113 8 ZARRRALAS
SREECIEET-E L
174,750 X 03 S IEE] = 10,485 |
(= 3,146 )
[ 7,339
iz 18,890 3,260 15,630
Oagas S|
10000 X 7000 = 15,500
= 0,00/ )
= 3,
(o 9,200 )
N bl 2= o) 403,501 578,475 | A 174,974
400,401 574,637 | A174,236 p1 A&
OarEwMe0l JH
S S5\ X B2/ T00 = 0007
= 3,2/0)
= SRezr)
Ce=ss nes
(& 3000)ZHIHLLHI (2 300)2ENVLSENSH (8 3310) AT AW (MIBH 3312) AHRI B ALY CEEERE-ED)
b N I im
B = |ow oo | orm (22 & S o] ES
" of & [B oA 2
4,000, 000 X T X 93.92/ 100 = 15,827
= 7775
(o 11,0/97)
O=s4 AB+s
3,000, UUU X T= = 3,000
(== /o0)
(o Z2,2507)

O
i
i
i
1
€
0
o




4,000,000 X = X 98.92/100 = 15.827
(= 4,7487)
= T1.079)
GLTL==FNPE
103,000, 000 X Tkm X 99.28/100 = 102, 258
(= 51,129 )
= 40,903 )
(T 10,
OLERE M
34,000, 000 X /Km X 99.28/100 = 230, 280
= 118,143 7)
= 92,515 )
= 23,028 )
S-S
4,120,000 X 4Km X 98.92/100 = 16,302
= g, 15T")
= 0,521 )
(o 1,030 )
3,100 3,838 AT738 3 A& STHHI
(& 3000)3 RMIHHI (2 3300)RE XA BEIN Y] (8 3310) A XN (Mgt 3312) MRS S AL (&9 - J3)
R
(AL e - Hl mi _ _
ot = o & o (o 3) & = p] ES
I
OatE2gMe0l HH AT
76,700 X 230K X T.08/100 = 120
= 36 )
= 20
(T oY)
O2&5%+ An+z XS
4,000, 000 X T= X 1.08/ 100 = 173
= 52 )
[ 121)
254 FH¥el NE
27000000 X T= X T-08/100 = 173
= )
= 127
OLTHEAY =2
103,000,000 __X TR X 0727100 = 777
(= 3771
(= 29/77)
(o 747)
OLERE HAY =X




o0&, 000, 000 i O~ 727 100 = =857 71
(T 060 )
(o 1727)
Dazes Aty =&
TTO00 X 7@ X T80 = 78
= D)
(= /1)
(& 3000) 28 Wbl (2 3300)IENALSENLH (5 BI)MRKRNY (MISt 3312) A1RI 55 ALY (o9l : @)
8 & Ty i
b 2 o & o | (O F) o e ol ES
o & & A&
| = 1eD
20 32,000 48,525 16,525
TR AFRY : : :
b2 =) 32,000 48,525 | 16,525
32,000 48,525 | A16.525 1 A&l
D254 Alas ¥ FeEY)
4,000,000 X 5= - 20,000
CEREET!
300,000 X 40kn - 12,000




